

Религиозная организация – духовная образовательная организация высшего образования Московской митрополии Русской Православной Церкви «Коломенская духовная семинария», объявляет конкурс на замещение должностей¹ педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу по следующим кафедрам:

№	Название кафедры	Ставки	
		Профессор, кандидат наук	Профессор, доктор наук
1	Богословия	0,38	-
2	Церковной истории	-	0,48

Объявление конкурса: 2 апреля 2025 года

Срок подачи прошений для участия в конкурсе: **до 2 июня 2025 года** включительно.

Адрес приема прошений: Московская область, г.о. Коломна, г. Коломна, ул. Голутвинская, д. 11, кор. 8, каб. 112

Телефоны для справок: 8 (496) 616-49-28.

Дата, время и место рассмотрения кандидатур: 25 июня 2025 года, в 14.00 часов на заседании Ученого совета, по адресу: Московская область, г.о. Коломна, г. Коломна, ул. Голутвинская, д. 11, кор. 8, в малом Конференц-зале, каб. 213.

¹ В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11.01.2011 № 1н об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования".

Разъяснительная записка к перечню документов, необходимых для предоставления к участию в конкурсе

I. Документы, необходимые для участия в конкурсе претендентов, работающих в Коломенской духовной семинарии:

1. Прошение
2. Представление кафедры

II. Документы, необходимые для участия в конкурсе претендентов, не работающих в Коломенской духовной семинарии

1. Прошение

К прошению претендента должны быть приложены документы, подтверждающие соответствие претендента квалификационным требованиям:

1. Копии дипломов о высшем образовании, ученой степени, аттестата об ученом звании
2. Сведения о научно-педагогическом стаже (на основании копии трудовой книжки или справки о работе по совместительству);

Копию трудовой книжки или справку о подтверждении научно-педагогического стажа необходимо предоставить претендентам, для которых Коломенская духовная семинария не является основным местом работы или единственным местом работы, где претендент занимался педагогической деятельностью.

3. Документы, подтверждающие обучение по дополнительным профессиональным программам (при наличии).

Удостоверения о повышении квалификации за последние 3 года.

4. Рекомендацию Московской епархии Русской Православной Церкви в соответствии с частью 5 статьи 97 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29 декабря 2014 года № 273.

К заявлению претендента должны быть приложены документы, подтверждающие отсутствие у претендента ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования:

1. Справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям;

2. Медицинская книжка;

Медицинский осмотр предусматривает обязательное участие следующих врачей и проведение лабораторных и функциональных исследований (согласно приложения № 2 к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011 г. № 302н):

терапевт;
нарколог;
дерматовенеролог;
оториноларинголог;
стоматолог;
*инфекционист; i
рентгенография грудной клетки;
исследование крови на сифилис;
мазки на гонорею при поступлении на работу;
исследования на гельминтозы.

3. Психиатрическое освидетельствование (по форме, утвержденной приказом руководителя Департамента здравоохранения города Москвы от 18 сентября 2008 г. № 705).

i *участие специалистов, объем исследования, помеченных "звездочкой" (*),
- проводится по рекомендации врачей-специалистов, участвующих в предварительных и периодических медицинских осмотрах.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПО ДОЛЖНОСТЯМ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11.01.2011 № 1н об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования"

Профессор

Должностные обязанности. Осуществляет планирование, организацию и контроль учебной, воспитательной и учебно-методической работы по курируемым дисциплинам. Ведет все виды учебных занятий, руководит курсовыми и дипломными проектами и научно-исследовательской работой магистров (специалистов). Руководит научно-исследовательской работой по научному направлению работы кафедры (смежным специальностям), организует ее деятельность. Привлекает к выполнению научно-исследовательской работы в установленном порядке преподавателей, учебно-вспомогательный персонал кафедры, аспирантов и обучающихся (студентов, слушателей) кафедры и специалистов других структурных подразделений образовательного учреждения. Создает условия для формирования у обучающихся (студентов, слушателей) основных составляющих компетентности, обеспечивающей успешность будущей профессиональной деятельности выпускников. Разрабатывает рабочие учебные программы по курируемым дисциплинам, руководит их разработкой другими преподавателями. Присутствует на любых видах учебных занятий по выбору, а также на экзаменах и зачетах по курируемым дисциплинам. Участвует в научно-методической работе кафедры по вопросам профессионального образования, а также в составе методической комиссии по специальности или научно-методического совета факультета образовательного учреждения. Контролирует методическое обеспечение курируемых дисциплин. Осуществляет руководство подготовкой учебников, учебных и учебно-методических пособий, конспектов лекций и иного методического материала по курируемым дисциплинам, непосредственно участвует в их разработке, в подготовке их к изданию. Вносит предложения по совершенствованию учебной и учебно-методической работы кафедры (факультета). Участвует в организуемых в рамках тематики направлений исследований кафедры семинарах, совещаниях и конференциях, в том числе и международных. Организует, планирует и руководит самостоятельной работой обучающихся (студентов, слушателей) по курируемым дисциплинам, их научно-исследовательской работой, студенческим научным обществом на кафедре (факультете), профессиональной ориентационной работой школьников по специальностям кафедры. Принимает активное участие в повышении квалификации преподавателей кафедры, оказывает им необходимую методическую помощь в овладении педагогическим мастерством и профессиональными навыками. Руководит подготовкой научно-педагогических кадров (аспирантов и соискателей) на кафедре. Участвует в пропаганде научно-технических, социально-гуманитарных, экономических и правовых знаний. Участвует в работе выборных органов или структурных подразделений образовательного учреждения по вопросам, относящимся к деятельности кафедры (факультета). Читает авторские курсы по направлению научных исследований кафедры (факультета).

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации по вопросам высшего профессионального образования; локальные нормативные акты

образовательного учреждения; государственные образовательные стандарты по соответствующим программам высшего профессионального образования; теорию и методы управления образовательными системами; порядок составления учебных планов; правила ведения документации по учебной работе; основы педагогики, физиологии, психологии; методику профессионального обучения; технологию организации методической, научно-методической, научно-исследовательской работы; современные формы и методы обучения и воспитания; методы и способы использования образовательных технологий, в том числе дистанционных; основные методы поиска, сбора, хранения, обработки, предоставления, распространения информации, необходимой для осуществления научно-исследовательской деятельности; механизмы оформления прав интеллектуальной собственности; требования к работе на персональных компьютерах, иных электронно-цифровых устройствах; основы экологии, права, социологии; правила по охране труда и пожарной безопасности.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора.